
GRATISTIDNING

Tel 0951-100 17 • www.bjurholmsguiden.se • www.tryckeriet.nu 

Produceras av ST Tryckeri & Reklam • 3 000 ex

Ansv. utgivare: Markus Falkner
Årgång 15

annons@bjurholmsguiden.se

Nr. 2
2026-04-26

ÅRGÅNG 16

Gratis hembesök när det  
passar dig. Ring och boka  
på 010-884 83 71.

Skapa ditt drömkök, oavsett vilka  
stommar du har. Vi tillverkar 
köksluckor för alla kök.

50%
på köksluckor

Erbjudandet gäller t o m 3 maj.  
Läs mer på harjedalskok.se



Kontakt
Tel. 0951-100 17
annons@bjurholmsguiden.se

Chefredaktör/Ansvarig utgivare
Markus Falkner

Annonsförsäljning
Markus Falkner, Monica Falkner

Annonsmaterial/Produktion
Monica Falkner & Markus Falkner

Ägare 
ST Reklam & Tryck AB

Distribution
Gratistidning via PostNord

Utgivningsområde
Bjurholm, delar av Nordmaling 
samt lösnummer

Upplaga: Tryckt upplaga: ca 3000 ex 
Digitalt: www.bjurholmsguiden.se

Annonsgranskning
Bjurholmsguiden förbehåller sig rätten att avböja olämpliga annonser.

Betalningsvillkor
Fakturering sköts av Fortnox. Avgift 49:- inkl. moms, 
30 dagar netto. Efter förfallodagen debiteras dröjsmålsränta och 
påminnelseavgift. 

Välkommen med din annons och kontakta oss gärna:
Markus & Monica Falkner

Bjurholmsguiden nr 3. Nästa utgivning: 25 juni-26
Manusstopp: 1 juni -26 •  maila till: annons@bjurholmsguiden.se

Vi guidar dig tryggt genom alla delar i ditt  skogsägarliv. Du får 
bra överblick på hela ditt skogsägande och kan känna dig trygg 
med att vi arbetar för ditt bästa, alltid.

Kontakta en skogsinspektor för rådgivning.

Tillsammans för din skog!

Jimmie Klum 
Skogsinspektor
070-289 96 76  
 

Björn-Erik Lilja 
Skogsinspektor
072-141 68 55 

Oskar Johansson 
Skogsinspektor
073- 075 94 31  

Kontakta  
oss!

Läs mer på thermia.se/tillfalligtrotavdrag

Spara 50% på din
värmepumpsinstallation

Höjt ROT-avdrag 2025

Spara halva arbetskostnaden

Dras direkt på fakturan

BJURHOLMS VVS AB
VI GÖR DIN KOMFORT TILL VÅR PRIORITET

Vi erbjuder ett brett utbud av tjänster inom VVS-branschen.
Inom företaget finns rätt kompetens och lång erfarenhet för 

att hantera alla typer av projekt med precision och effektivitet. 
Vi arbetar i Bjurholms kommun med omnejd.

076-127 71 72
eliasclasson@hotmail.com

www.bjurholmsvvs.se
bjurholmsvvsBjurholms VVS

Läs mer på thermia.se/tillfalligtrotavdrag

Spara 50% på din 
värmepumpsinstallation

Höjt ROT-avdrag 2025

Spara halva arbetskostnaden

Dras direkt på fakturan

Hur gammal är din värmepump?
Passa nu på att byta din värmepump medan det 

förhöjda rotavdraget är kvar.
Vi erbjuder nyinstallation med helhetslösning med 

borrning och elektriker.

Läs mer på thermia.se/tillfalligtrotavdrag

Spara 50% på din
värmepumpsinstallation

Höjt ROT-avdrag 2025

Spara halva arbetskostnaden

Dras direkt på fakturan

BJURHOLMS VVS AB
Vi erbjuder ett brett utbud av tjänster inom VVS-branschen.
Inom företaget finns rätt kompetens och lång erfarenhet för 

att hantera alla typer av projekt med precision och effektivitet. 
Vi arbetar i Bjurholms kommun med omnejd.

076-127 71 72
eliasclasson@hotmail.com

www.bjurholmsvvs.se
bjurholmsvvsBjurholms VVS

VI GÖR DIN KOMFORT TILL VÅR PRIORITET
Vi erbjuder ett brett utbud av tjänster inom VVS-branschen.

Inom företaget finns rätt kompetens och lång erfarenhet för att hantera alla typer 
av projekt med precision och effektivitet.

Vi fixar din bergvärme, Luft-vatten värmepump



Gudstjänster i Bjurholms Församling och Bjurholmsbygden
April
26 sön 	 kl.11.00 	 Kyrkan: Gudstjänst med Maggan Rehnberg.
	 	 	 Kyrkfika. 
28 tis 	 kl.18.30   Kyrkstugan: “Dela film – dela liv”. Vi ser en film 
		  tillsammans och samtalar om den efteråt. 
		  Dryck med tilltugg serveras.
30 tor 		 kl.09.00  Kyrkan: Morgonandakt.
Maj
2 lör 	 kl.18.00   Bjurholms EFS: Vårmusikal med Barnkören Fotspår 	
		  och kompgrupp. Servering.
3 sön 	 kl.11.00   Kyrkan: Gudstjänst med Kristina Eriksson. Kyrkfika.
3 sön 	 kl.18.00 	 Agnäs, gamla skolan: EFS-möte med Jan Nilsson. 
		  Servering.
9 lör 	 kl.09.00   Bj EFS: Bibelfrukost.
10 sön 	 kl.11.00 	 Kyrkan: Mässa med Maggan Rehnberg. Kyrkfika.
12 tis 	 kl.18.30 	 Bj EFS: Bibelstudium med Ulf Dagerbrant.
14 tor 	 kl.09.00 	 Balfors Gård (OBS Lokal!): Gökotta med Kristina 
		  Eriksson. Medtag fikakorg.
16 lör 	 kl.18.00 	 Bj EFS: Lördagsmöte med Paul Lundblad. Servering.
17 sön 	 kl.18.00   Kyrkan: Musikgudstjänst med Kristina E. Kyrkokören 	
		  med Susanne Hakola samt Daniel Lundström 
		  medverkar.
24 sön 	 kl.11.00 	 Kyrkan: Gudstjänst för små och stora. Barngrupper	
		  nas våravslutning. Maggan, barn och ledare 
		  medverkar. Kyrkfika.
25 mån 	 kl.18.00 	 Kyrkan: “För Kärlekens skull” konsert med Lisbet 	
	 	 Fors Malm och Josefine Hansdotter Nyström.
26 tis 	 kl.18.30 	 Bj EFS: Bibelstudium med Ulf D.

     

Välkomna till alla gudstjänster och mötesplatser!

28 tor 	 kl. 09.00 	Kyrkan: Morgonandakt.
28 tor 	 kl.17.00 	 Kyrkstugan: Soppmiddag med 
		  smörgås och kaffe (50 kr).
28 tor 	 kl.18.00   Markuskapellet: Veckomässa med 
		  Maggan Rehnberg.
30 lör 	 kl.18.00 	 Bj EFS: Lördagsmöte med Ulf D.
31 sön 	 kl. 11.00 	Kyrkan: Konfirmationsgudstjänst. 
	 	 Maggan R och konfirmander samt 	
		  ledare medverkar. Kyrkfika.
Juni
6 lör 	 kl.13.00 	 Kyrkan: Nationaldagsfirande med tal 	
		  och musik.
7 sön 	 kl. 11.00  Kyrkan: Gudstjänst med Kristina 
		  Eriksson. Kyrkfika.
13 lör 	 kl.18.00 	 Kyrkstugan (OBS lokal!): EFS lördags	
		  möte med Ulf D. Servering.
14 sön 	 kl.11.00 	 Kyrkan: Mässa med Maggan 
		  Rehnberg. Kyrkfika.
20 lör 	 kl.11.00 	 Midsommardagen på Lillänget, 
		  Karlsbäck: Friluftsgudstjänst. 
		  Kristina E. Medtag fikakorg.
21 sön 	 kl.11.00 	 Kyrkan: Gudstjänst. Kyrkfika.
27 lör 	 kl.18.00 	 Bj EFS: Lördagsmöte med Jan 
		  Nilsson. Servering.
28 sön 	 kl.18.00 (	OBS tiden!) Kyrkan: Gudstjänst med 	
		  Sara Wikström. Kyrkfika.

VI SES PÅ
SKOGSNOLIA 7-9 MAJ
Kom förbi vår fina monter i KL- och limträ och se vad vi kan göra
av din skog. Vi har en rad olika experter på plats som gärna
svarar på dina frågor. Hos oss kan du ta del av tävlingar och fina
mässerbjudanden.

VI ODLAR HUS. VI ODLAR FÖRÄNDRING.

BESÖK
OSS I

MONTER
#2063.
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KOMMUNCHEFEN 
INFORMERAR
Det fortsätter att hända mycket i 
kommunen just nu, och flera viktiga 
förändringar börjar ta form. 
Det största steget är att flytten till Diamanten nu är helt klar. 
Förskolan, vård- och omsorgsverksamheten och det nya produk-
tionsköket är alla på plats. Diamanten har blivit en modern och 
samlad plats för centrala verksamheter, och det gör att vi kan 
arbeta både effektivare och tryggare framåt.
 
När Diamanten nu fungerar som det var tänkt, kan vi gå vidare 
med vad som ska hända med Älvgården. Nu när Älvgården inte 
längre används av våra verksamheter finns chansen att göra 
något nytt av det. Kommunen har redan tidigare tagit beslut om att 
skriva en avsiktsförklaring med Statens bostadsomvandling AB, 
SBO. Tillsammans ska vi titta på om Älvgården kan byggas om 
till moderna lägenheter för äldre, med god tillgänglighet och trygg 
miljö. Det är fortfarande i ett tidigt skede, men ett viktigt sådant för 
att möta framtida behov av bostäder i kommunen. 

Även Folkets hus står inför förändringar. När produktionsköket 
flyttar därifrån blir byggnaden i stort sett tom på verksamheter. 
Det gör att vi nu kan börja fundera över vilka verksamheter som 
skulle kunna finnas i huset framöver. Många idéer har redan 
kommit upp, som tex bibliotek, utställningslokal för konst/hantverk, 
ungdomsgård, lokaler för SFI, musiksal, kulturevenemang och var-
för inte ett mindre café. Vi vet ännu inte vad som blir möjligt eller 
vad som beslutas, men det är tydligt att Folkets hus kan utvecklas 
till en viktig mötesplats som även kan kopplas ihop med simhall, 
bowling, gym, skytte och idrottshallen. 

Arbetet med kommunens nya översiktsplan går också framåt. 
Efter invånardialogen i december har vi arbetat vidare med att för-
djupa och sammanställa alla tankar som kom fram. Planen är nu 
på god väg, och vi räknar med att skicka ut den på samråd under 
maj. Under samrådstiden som kommer pågå under sommaren kan 
alla som vill lämna synpunkter. Det är ett bra tillfälle att påverka 
kommunens utveckling när det gäller bebyggelse, natur, mötes-
platser och infrastruktur. Jag vill verkligen uppmuntra alla som har 
tankar och idéer att ta chansen att tycka till. 

När jag ser på allt som händer just nu känns det tydligt att 
Bjurholm är på väg framåt. Diamanten är i gång, vi tar viktiga steg 
för Älvgården och Folkets hus, och översiktsplanen är snart klar 
för samråd. Det är stora frågor, men tillsammans kan vi göra dem 
till något riktigt bra för kommunen, både för oss som bor här idag 
och för framtida invånare. 

Kontaktperson: Jimmy Johansson, kommunchef, 0932-140 01, 
jimmy.johansson@bjurholm.se

ANSÖK OM FÄRDTJÄNST OCH 
RIKSFÄRDTJÄNST I GOD TID 
INFÖR SOMMAREN 
Skicka in en komplett ansökan så tidigt som möjligt om du behö-
ver färdtjänst eller riksfärdtjänst under sommaren. Under somma-
ren kan handläggningstiden bli upp till sex veckor.

Vad är färdtjänst och riksfärdtjänst?
Det är samhällsstöd för personer med en stor och varaktig funk-
tionsnedsättning. Stödet är till för dig som har väsentliga svårig-
heter att förflytta dig själv eller resa med vanlig kollektivtrafik.

Vem kan ansöka? 
Du kan ansöka om du är folkbokförd i Bjurholms kommun eller 
Nordmalings kommun. Ansökan kan göras av dig själv eller av 
vårdnadshavare, företrädare eller anhörig.

Så ansöker du
•     Ansök enklast via kommunens E tjänster på webben.
•     Du kan också kontakta handläggare för ansökan via 
      telefon.
•     I vissa fall behövs ett medicinskt intyg från legitimerad hälso- 
      och sjukvårdspersonal. Det ansvarar du själv för att ta fram.

Det här ger inte rätt till färdtjänst
Du kan inte få färdtjänst om dina svårigheter beror på till exempel:
•     Bristande kollektivtrafik eller få avgångar.
•     Avsaknad av körkort eller bil.
•     Att det är svårt att ta sig till ett visst resmål.
•     Ovana att resa kollektivt eller att tiderna inte passar.
•     Svårigheter att bära hem varor.
•     Ett tillfälligt funktionshinder som varar kortare än tre månader.

Kontaktuppgifter: Handläggare 0932-140 00, telefontider 
onsdagar och torsdagar kl.10.00-11.00, fardtjanst@bjurholm.se

BEHÖVER DU HJÄLP MED VÅRA 
DIGITALA TJÄNSTER? 

Upplever du att något krånglar i våra digitala tjänster – eller känns 
det svårt att komma i gång?
Om du inte kan använda våra digitala tjänster
•     Kontakta i första hand handläggaren för ditt ärende.
•     Om du inte vet vem du ska vända dig till, eller behöver 
      ytterligare hjälp, kan du kontakta kommunens växel.

Vi finns här för att hjälpa dig!

Kommunens växel: 0932-140 00

KOMMUNFULLMÄKTIGES 
SAMMANTRÄDEN 
Kommunfullmäktiges sammanträden är i kommunhuset, 
Storgatan 9, Sessionssalen en trappa upp.

Finns behov av hiss anmäl dig i receptionen.
Alla sammanträden är öppna för allmänheten. 

Samtliga sammanträden sänds digitalt, sammanträdeslänk public-
eras på webben i vår aktivitetskalender och i sociala medier. 

Sammanträdestider år 2026
Måndagar: 20/4, 8/6, 26/10, 9/11, 14/12 med start kl.13.00. 

Kungörelse inför varje sammanträde kan du ta del av i den elek-
troniska anslagstavlan på bjurholm.se. Kungörelsen finns även 
tillgänglig på kommunkontoret, i receptionen och biblioteket en 
vecka före respektive sammanträde. 

Kontaktperson: Ewa Lindqvist, kommunsekreterare, 
0932-140 00, ewa.lindqvist@bjurholm.se



HEMBEREDSKAP OCH ODLING 

Beredskapsodling är att odla mat för att öka din självförsörjning 
och trygghet vid kriser, såsom avbrott i logistikkedjor eller import-
stopp. Genom att odla lättodlade och näringsrika grödor (som 
potatis, jordärtskockor, morötter och rovor) minskar du belast-
ningen på samhället, köper dig tid och säkerställer tillgång till mat 
även om affärerna är tomma. I Bjurholm kan du odla själv antingen 
genom arrenderad kolonilott eller genom egen köksträdgård.

Foto: Anna Kassberg

Här är några anledningar till att beredskapsodla:
•     Ökad trygghet och självförsörjning: Du blir mindre beroende 
      av import och matleveranser.
•     Krisberedskap: Vid långvariga kriser, som krig eller klimat-
      katastrofer, kan egen odling vara avgörande för mattillgången.
•     Minskad sårbarhet: Sveriges livsmedelssystem är skört och 
      baseras på ”just-in-time”-leveranser och import från andra
      länder. Egen odling ger en direkt tillgång till mat när butikshyl- 
      lorna gapar tomma.
•     Långsiktighet: Genom att fokusera på lagringsbara grödor,
      till exempel rotfrukter, kan du äta av skörden långt efter att 
      den bärgats.
•     Naturligt och ekologiskt hållbart: Genom att odla själv kan du
      bättre hantera extrema väderomslag som påverkar matproduk
      tionen. Lokal odling minskar transportbehov och bidrar till en 
      mer hållbar konsumtion.

ÅRSREDOVISNING 2025 
I KORTHET 
Varje år görs en årsredovisning för det gångna året. Här kan du 
ta del av hur pengarna har använts i kommunen under år 2025. 
Bjurholms kommun hade ett positivt resultat vid årets slut på 711 
tkr. Det är ett sämre resultat än budgeterat med 2 708 tkr. Kom-
munen har investerat för ca 157 586 tkr under året och utökat sin 
låneskuld med 97 700 tkr.
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Fördelning intäkter per 100-lapp 2025INVÅNARAPPEN - BJURHOLMS 
KOMMUN
Med Invånarappen kan du hålla dig uppdaterad om vad som 
händer i kommunen.
Appen ger dig som invånare snabb och relevant information direkt 
i din mobiltelefon.
Vad kan du ta del av i invånarappen?
•     Nyheter från kommunen (fem senaste)
•     Snabb genväg till vår webbplats bjurholm.se,
      där du finner e-tjänster, evenemang, felanmälan med mera.
•     Väderapp.

Ladda ner appen via QR- koden: 

Kontaktperson: Bibbi Eklund, kommunikatör, 
0932-140 02, bibbi.eklund@bjurholm.se



•     Kunskapsbyggande: Genom att odla i fredstid lär du dig 
      praktiska färdigheter som hur man sår, skördar, samlar fröer
      och konserverar maten. Denna kunskap är svår att tillgodo-
      göra sig mitt under en pågående kris.
•     Näringsrik mat: Egenodlat ger tillgång till färska råvaror med
      hög näringstäthet utan bekämpningsmedel.

Lärdomar från förr
Mycket är idag bättre än för hundra år sedan men vi har också 
tappat en del nyttig kunskap som tidigare var en självklarhet. 
Exempel på detta är köksträdgården som ett naturligt inslag på 
gården, örterna i fönstret eller att förvara mat över tid utan kylskåp 
─ naturligt och ekologiskt hållbart. Människor tog inte samhällets 
stöd för givet utan sörjde för sitt eget hushålls grundbehov. Myck-
et av detta kan vara bra att lära sig mer om även idag.

Odlingens goda effekter
Att lära sig odla sin egen mat är också en källa till stor glädje och 
tillfredsställelse.

Från jord till bord, just här, där du bor och lever – i vardagen. 
Många studier visar att odling och närhet till grönska är hälsofräm-
jande både mentalt och fysiskt.

Vill du ha frukostägg från egna höns, eller kanske äta en god 
kaningryta utan antibiotika och andra tillsatser? Då kan du 
kontakta Bjurholms kommun för att få mer information om regler 
och tillstånd på 0932-140 00.

På Bjurholm kommuns webbplats under krisberedskap och civilt 
försvar finns en informationssida under uppbyggnad om just 
beredskapsodling och hemberedskap. www.bjurholm.se/kom-
mun-och-politik/krisberedskap-och-civilt-forsvar

Är du intresserad av en odlingslott? 
Kontakta Bjurholms trädgårdssällskap, birgitta.lindshammar@
gmail.com, 072-201 36 59

Kontaktpersoner: Bjurholms kommun 0932-140 00 
Anna Kassberg, plan och bygg, anna.kassberg@bjurholm.se 
Robert From, beredskapssamordnare, robert.from@bjurholm.se

LOKALBIDRAG 

Även i år kan föreningar med egna verksamhetslokaler eller de 
som långtidshyr lokaler (gäller ej bostadsutrymme) ansöka om ett 
lokalbidrag. 

Bidraget kan täcka en del av föreningens driftskostnader som 
t.ex. hyra, uppvärmning, försäkring, räntor, vatten och renhållning. 
Efter prövning kan bidrag utgå med maximalt 40 % av redovisade 
kostnader, dock högst 6 000 kr.

Bidrag ansöks för föreningens kostnader gällande föregående år 
dvs 2025. Sista ansökningsdag är den 31 augusti 2026.

Ansökan görs via kommunens e-tjänst: Ansök om lokalbidrag 
OBS! För att kunna söka bidrag från kommunen, ska föreningen 
vara registrerad i kommunens föreningsregister.

Kontaktperson: Claudia Wieczorek, näringslivsutvecklare, 
claudia.wieczorek@bjurholm.se; 0932-141 41

INFRASTRUKTUR 
När kommer slambilen?
Ordinarie slamtömningsperiod i Bjurholms kommun är från maj 
till och med november. Ni som har slamtömning två gånger per 
år kommer att få brunnen tömd i maj och i november. Övriga 
ordinarie slamtömningar kommer att ske enligt schema från juli till 
oktober månad.

SMS-avisering
Bjurholms kommun erbjuder SMS-avisering. Avisering via SMS 
skickas cirka 10 dagar till din mobil innan slambilen kommer. 
Avisering via SMS går till dig som är folkbokförd på den fastighet 
där slamtömning ska ske och är över 16 år. Du som inte har ett 
mobilnummer får ett röstmeddelande via din fasta telefon.

Om du har ett oregistrerat kontantkort, skyddat nummer, äger ett 
fritidshus i kommunen eller om ditt mobilnummer är registrerat på 
din arbetsgivare så får du inte våra SMS automatiskt.

Om du vill ha SMS-avisering i din mobiltelefon registrerar du dig 
via vår webb www.bjurholm.se sök Driftinformation via SMS. Där 
finns en länk till registreringssidan. Du kan lägga till fler telefon-
nummer (till exempel numret till din jobbmobil) och fler adresser.

Om du inte vill ha SMS-avisering kan du gå in på registreringssi-
dan enligt ovan och välj ”inaktivera varningar”. Du kan även ringa 
eller mejla oss så lägger vi in/tar bort ditt mobilnummer åt dig.

Förebyggande spolning
Vi kan erbjuda förebyggande spolning i samband med ordina-
rie slamtömning. Det gäller då spolning av infiltration och/eller 
spolning av ledningen mellan huset och slambrunnen. Spolning 
av ledning inomhus eller faktiska stopp innefattas inte. Pris enligt 
fastställd taxa.

För att vi ska veta vilken utrustning slambilen behöver ha med sig 
när den kommer till dig så måste vi få veta det innan slamsäsong-
en börjar. Vi vill alltså att du kontaktar oss under vårvintern om 
du vill ha en förebyggande spolning vid ordinarie tömning av din 
slambrunn.

Ska du gräva om din nuvarande slambrunn?
Kom ihåg att meddela oss i god tid om detta så att vi vet om du 
ska ha tömt under säsongen eller inte. Får vi inget veta så kom-
mer slambilen att tömma brunnen som vanligt. Vägrar du tömning 
när slambilen är på plats, kommer framkörningsavgift att debite-
ras. Meddela oss även vilken slags brunn du har bytt till eftersom 
vi behöver veta vilken tömningsteknik som krävs.

Har du en tank?
Om du har en tank måste du själv beställa tömning hos kommu-
nen, ring eller mejla så ordnar vi så att din tank blir tömd inom åtta 
(8) dagar. När tanken är tömd får du ett SMS från slambilen. Tänk 
på att fylla vattenlåset med vatten så snart som möjligt så att det 
inte börjar lukta illa i huset.

Att tänka på innan slamtömningen

•     Märk ut var brunnen är med en pinne så att chauffören kan
      ser vart brunnen är.
•     Se till att hela vägen fram till brunnen är rensad från växtlig
      het, staket och liknande så att slambilen lätt kan ta sig fram till
      brunnen. Detta gäller även infartsvägen. Kvistar och grenar
      måste tas bort.
•     Se till att vägen är farbar och att bilar upp till 20–30 ton kan
      köra där. Om den inte är det, meddela oss så får slambilen
      åka dit när vägen är farbar.
•     Plocka bort eventuella prydnader, blomkrukor och liknande
      från brunnslocket.
•     Ha inga planteringar runt brunnen.
•     Byt ut det tunga locket till ett lättare lock som väger 
      högst 15 kg.
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EVENEMANG 

JUNI
12–14/6 Barnfestivalen, på gräsplanen vid Coop En uppskattad 
sommaraktivitet som bland annat bjuder på drama, ponnyridning, 
hoppborg och ansiktsmålning
Arrangör: Pingstkyrkan Bjurholm

JULI
3–5/7 Bjurholmsdagarna
Fredag: Bilutställning och cruising
Lördag-söndag: Marknad, barnaktiviteter program från scen
Arrangör: Destination Bjurholm ek.för., Bjurholms hembygdsfören-
ing

SEPTEMBER

5/9 Bärfestivalen
Mer information kommer i nästa KI
Arrangör: Destination Bjurholm ek.för./Bär i Bygden
.
Har du ett evenemang som du vill publicera i KI mejla tips@bjur-
holm.se senast 26-06-01 för publicering 26-06-25. Fler evenemang 
finns i vår evenemangskalender på vår webbplats.

Du kan även följa Bjurholms kommun i våra sociala medier på 
Facebook och Instagram.

BIBLIOTEKET
Vi har en ny bibliotekarie på plats,
Malin Hjortronmyr, som ansvarar 
för skön-och facklitteratur och 
som kommer att bli ansiktet utåt för 
projektet Bibliotekarie på språng.

Öppettider

Måndagar   kl.10.00-15.00
Tisdagar     kl.10.00-12.00 samt 		
	      kl.15.30-19.30
Torsdagar   kl.10.00-12.00 samt 		
	      kl.15.30-19.30

Kommande utställning vecka 17
Det planeras för en utställning med fotografen Marie Pfrunder 
under vecka 17.
Fotografen egna beskrivning: ”Med kameran som uttrycksmedel 
har jag de senaste åren försökt fånga känslan jag får när jag vistas 
i naturen. Skogen är nog det som ligger mig varmast om hjärtat.
 
Jag tycker mycket om att fotografera så kallade intima landskap. 
Det är en fotogenre som, i motsats till de storslagna klassiska 
landskapen, fokuserar på utsnitt av naturen.

 Många gånger behöver man arbeta 
från det oordnade till det ordnade 
genom att hitta ett tydligt motiv men 
även balans, linjer och färger som s
kapar lugn i bilden. Kanske är det i 
den här processen som min personliga 
relation till skogen, träden och dess
 invånare kommer till uttryck.”

Håll koll på bibliotekets webbplats eller 
sociala medier för mer information 
om utställningen

Kontaktperson: Malin Hjortronmyr, bibliotekarie, 0932-140 70, 
malin.hjortronmyr@bjurholm.se 

•     Har ni en låst bom, öppna den.
•     Har brunnen blivit dåligt tömd, meddela oss detta senast två
      veckor efter tömningstillfället.

För att inte drabbas av framkörningsavgift är det viktigt att ovan-
stående är åtgärdat innan slambilen kommer. Kan inte chaufför 
utföra sitt uppdrag debiterar kommunen framkörningsavgift.
Mer information hittar du på webben: www.bjurholm.se

Kontakt: infrastruktur, 0932-140 00, kommunen@bjurholm.se

STORT TACK TILL ER ALLA SOM 
GJORT VÅR FLYTT MÖJLIG! 

Vilket fantastiskt lagarbete – från kommunens personal till vård-
nadshavare, barn, brukare och anhöriga. Ingen nämnd, ingen 
glömd. 
Tack vare ert engagemang och er flexibilitet har flytten gått smi-
digt och tryggt för alla våra verksamheter. Nu ser vi fram emot att 
fortsätta vårt arbete i våra fina, nya lokaler!

 
Verksamheter: förskoleverksamhet, äldreomsorg, kök och hemtjänst.

Vi önskar alla läsare  en underbar vår!

INFORMATION OM 
PARKERINGSPLATSER
Alla parkeringsplatser intill Folkets hus, simhallen, bowlinghallen 
och biblioteket är just nu föremål för utvecklingsarbete. Området 
framför Folkets hus är fortfarande ett arbetsområde.

Handikapparkering
Det pågår även ett arbete med att ordna nya handikapparkering-
ar för besökare till Folkets hus, simhall, gym och bowling, så att 
besökare med särskilda behov (godkänt parkeringstillstånd) ska 
kunna ta sig fram på ett tryggt och enkelt sätt. Ett arbete som vi 
prioriterar i första hand.

Övriga parkeringsplatser 
Parkeringarna i direkt anslutning till skolan är avsedda för skolans 
personal och skolans besökare under skoltid. För att skapa en 
trygg och säker miljö för barnen ska skolområdet framför Fol-
kets hus och ingångarna till simhall samt gym vara fordonsfritt. 
Besökare till Folkets hus och dess verksamheter – såsom simhall, 
bowling och gym – hänvisas i första hand till andra parkeringsytor 
i området, exempelvis parkeringen vid ledningscentralen.

Tack för visad hänsyn medan arbetet pågår!

Kontaktperson: Hans Edlund, fastighetschef, 0932-140 22, 
hans.edlund@bjurholm.se 

Foto: Malin Hjortronmyr

Foto: Marie Pfrunder


